

**ПРОТОКОЛ № 2**  
*засідання Ради роботодавців*  
*Одеського державного екологічного університету*  
*від 27 серпня 2021 року*

засідання Ради роботодавців Одеського державного екологічного університету (далі – Рада) проводиться в онлайн-режимі (ауд. 312 НЛК № 1).

**Присутні:** приймають участь у засіданні з числа членів Ради роботодавців ОДЕКУ

Ситов В.М. – голова Ради;

Малацьковська С.В. – секретар;

Члени Ради - Варганян А.В., Гайдашенко І.М., Данкевич В.І., Дацюк В.М., Кіліян В.М., Кичук І.Д., Коморін В.М., Копіченко І.Ю., Лейвіков С.М., Маяк Т., Мельник І.І., Мотуляк В.В., Натоптана Г., Попов В.Л., Чижик О.А., Рубель О.Є., Титюк Т.Г., Шатохіна І.В.

З числа запрошених приймають участь в засіданні Ради: Сербов М.Г., перший проректор; Овчарук В.А., директор навчально-наукового гідрометеорологічного інституту; Боровська Г.О., декан факультету магістерської підготовки; Чугай А.В., декан природоохоронного факультету; Кузниченко С.Д., декан факультету комп'ютерних наук, управління та менеджменту; Монюшко М.М., директор Центру підвищення кваліфікації та перепідготовки кадрів ОДЕКУ; Грушевський О.М., начальник кафедри військової підготовки; Губанова О.Р., завідувач кафедри економіки природокористування; Казакова Н.Ф., завідувач кафедри інформаційних технологій.

Головуючим на засіданні Ради начальником ГМЦ ЧАМ Ситовим В.М. на розгляд та погодження Ради вноситься пропозиція щодо затвердження порядку денного засідання

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Щодо зміни до освітньо-професійної програми «Організація еколого-туристичної діяльності» спеціальності 101 Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

2. Щодо змін до освітньо-професійної програми «Екологія та охорона довкілля» спеціальності 101 Екологія початкового (короткого) рівня вищої освіти молодший бакалавр.

3. Про розширення баз практик для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.

4. Про проведення «круглого столу» з питань професійних компетенцій випускників ІТ-галузі.

*Порядок денний затверджений одногolosно.*

*По 1-му питанню: щодо зміни до освітньо-професійної програми «Організація еколого-туристичної діяльності» спеціальності 101 Екологія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.*

Інформація надається Чугай А.В. та Губановою О.Р. Пропонується такі зміни та доповнення до ОПП: сформулювати більш чітко мету програми з висвітленням особливостей підготовки фахівців природоохоронного спрямування в галузі туристичної діяльності, а також вносяться зміни в окремі професійні компетентності, які більш глибоко розкривають підготовку фахівців в галузі еколого-туристичної діяльності. Зазначені зміни запропоновані за погодженням з представниками Ради роботодавців ОДЕКУ Рубелем О.Є. та Вартанян А.В. (повний перелік змін та доповнень до ОПП додається).

В обговоренні прийняли участь Шатохіна І.В., Кичук І.Д., Сербов М.Г., Маяк Т.

*Пропозиція підтримана одноголосно.*

*По 2-му питанню: щодо змін до освітньо-професійної програми «Екологія та охорона довкілля» спеціальності 101 Екологія початкового (короткого) рівня вищої освіти молодший бакалавр.*

Інформація надається Шатохіною І.В. Пропонується збільшити перелік дисциплін екологічного спрямування другого року навчання РВО молодшого бакалавра, а також збільшити варіативну складову освітньо-професійної програми підготовки (повний перелік змін до ОПП молодшого бакалавра додається).

В обговоренні зазначених пропозицій прийняли участь Данкевич В.І., Коморін В.М., Чугай А.В., Ситов В.М.

*Пропозиції підтримані одноголосно.*

*По 3-му питанню: Про розширення баз практик для здобувачів вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки.*

Слухали Копіченка І.Ю. регіонального координатора українсько-швейцарської Програми EGAP (електронне врядування задля підзвітності влади та участі громадян) в Одеській області, який підкреслив важливість питань щодо розширення співпраці з провідними ІТ-компаніями Одеського регіону з метою заключення договорів про співпрацю для забезпечення якісної практичної підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки. Запропонований перелік підприємств ІТ-галузі Одеського регіону, з якими протягом 2021/2022 навчального року планується підписати угоди про співпрацю, у тому числі з метою організації практичної підготовки студентів під час навчальних, виробничих та інших видів практик.

В обговоренні прийняли участь Лейвіков С.М., Кузніченко С.Д., Казакова Н.Ф., Чижик О.А.,

*Пропозиції підтримані одноголосно.*

*По 4-му питанню: про проведення «круглого столу» з питань професійних компетенцій випускників ІТ-галузі.*

Слухали Попова В.Л., засновника ІТ-компанії UALINUX про важливість співпраці університету з ІТ-компаніями регіону з питань формування ефективної стратегії підготовки фахівців зі спеціальності 122 Комп'ютерні науки. Світова практика співпраці роботодавців та закладів вищої освіти підтверджує, що круглі столи дозволяють обговорювати питання та приймати колегіальні рішення щодо підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти та забезпечення потреб роботодавців з урахуванням викликів сьогодення.

В обговоренні прийняли участь Копіченко І.Ю., Казакова Н.Ф., Данкевич В.І., Овчарук В.А.,

*Пропозиція щодо проведення круглого столу з питань професійної орієнтації випускників ОДЕКУ в ІТ-галузі протягом першого семестру 2021/2022 навчального року підтримана одногосно.*

Голова Ради

В.М. Ситов

Секретар

С.В. Малацьковська